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Az egy agyra jutd lakosok szama
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100 000 fore juto intenziv agyak szama
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Mit terveznek masok?
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Az agyszam eés a napi agykihasznaltsag valtozasa
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Az intenziv osztalyok napi agykihasznaltsaga
2008-2010
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Egyes szakmak atlagos agykihasznaltsaga
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Egyes szakmak napi agykihaszaltsaganak
megoszlasa 2008-2010
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A lakossagszam es az egeszseqguigyi fekv  Obeteg
koltségek az életkor fliggvenyében
eFt Foé
16.000.000 100.000
14.000.000 f ——F 1 90.000
$ ° -+ 80.000
12.000.000
-+ 70.000
10.000.000 - | 60.000
8.000.000 - -+ 50.000
6.000.000 1 40.000
-+ 30.000
4.000.000
-+ 20.000
2.000.000 - 1 10.000
0 Frrrrrrr T T T T T T T T T 0
1 6 11 16 21 26 31 36 41 46 51 56 61 66 71 76 81 86 91 96

©gresz

16



11 16 21 26 31 36 41 46 51 5 61 66 71 76 81 86 91 96




=N T Rl

— ()sszesen
—m— Jaré
Labor

16 21 26 31 36 41 46 51 56 61 66 71 76 81 86 91 96

=TT300 T = i ™ T ] = i T = = F =




1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008




Az egy lakosra juto eti  kiadas 2008
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Kérdesek

 Mekkora agykihasznaltsag lenne optimalis
Magyarorszagon?

e Orszagos, regionalis vagy megyei szinten
kell az agyszamokat tervezni?

e Kinek kell a tervezést végeznie? Politika,
biztosito, szakma?
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